

SHE 暂时解体

最受欢迎的亚洲偶像团体SHE将面临着解散的命运,随着Hebe单飞、Selina受伤,Ella前天也在微博上宣布将去美国留学。其实SHE三人早就各有发展重点,Ella是台湾偶像剧最爱的女主角,而Selina一直表示自己想转型做主持人,也曾在《我猜》和《康熙来了》有出色表现,Hebe则于近日发行了自己单飞的专辑,销量颇好,还一度把蔡依林从榜首拉下马。

# 安徽电视台发展史上的重大突破 《新安家族》11月7日央视一套首播

一部讲述气势恢弘的徽商传奇,再现回肠荡气的徽商精神的史诗大剧,39集电视连续剧《新安家族》11月7日起将在央视一套黄金时间首播。11月2日,该剧在北京举行盛大首播仪式,主创团队共同揭下“新安家族”牌匾上的红盖头,预祝该剧收视飘红。制片方表示,希望通过较高的立意和水墨画式的叙事方式,奉献给观众一部清新脱俗、起伏跌宕、扣人心弦的精品长篇正剧。

记者 徐佳

## 三大家族 讲述徽商不朽传奇

从电视剧《乔家大院》以来,讲述明清年间我国商人传奇经历的商旅大戏不断出现,晋商、徽商等也都是重点关注的群体,商战题材给了创作者丰富的创作空间,家族斗争、儿女情长、家国情仇……观众总被这样的题材吸引。《新安家族》正是从这一热点题

材入手,以清末民初中国社会政治、经济波澜壮阔的风云变幻为背景,通过汪家鸿泰钱庄在上海、武汉兴商贸、办实业的坎坷经历,围绕中心人物程天送,从一个钱庄学徒,历经人生磨难和商海沉浮,凭借超人的智慧、意志和胆识,终于成长为一代大金融家的命

运传奇,叙述了以徽商汪、许、鲍三大家族为代表的徽商群体,内求发展,外争商权,在与外国列强资本的较量中奋力抗争,直至献出生命的故事,弘扬了徽商“诚信天下”、“道术有别”的文化底蕴,歌颂了为家族、为国家、为民族大义,甘于牺牲、执着追求的精神。

## 众星云集 戏里戏外全是精彩

该剧编剧由著名作家、安徽省文联主席季宇担当,总导演为安徽电视台著名导演张培根,演员方面,除张磊、张静静、刘钧等演艺界后起之秀外,曾在荧屏首次成功塑造了“诸葛亮”一角的著名演员李法,在《新安家族》中饰演汪家老太爷,而香港著名演员吴孟达则由港星变身徽商,出演许家老爷许善夔一角。这一反派人物许善夔,是剧中两大家族许家一方的掌门人,在商业争斗中为了家族私利,铤而走险、僭越商道、无所不用其极,而一向擅长喜剧的吴

孟达此次则将这个反派角色演得十分到位。喜爱吴孟达的观众将在该剧中真正领略他的精湛演技。据透露,为了制造年龄感,吴孟达还在该剧造型中首次取下了他的假牙,并苦练普通话台词。

《新安家族》不仅可以让观众领略到我国传统徽商的传奇经营历程,更可从中感受中华传统商道的文化魅力。首播仪式现场,20个学徒少年一同吟诵“鸿泰商训”:斯商,不以见利为利,以诚为利;斯业,不以富贵为贵,以和为贵;斯买,不以

压价为价,以衡为价;斯卖,不以赚赢为赢,以信为赢;斯货,不以奇货为货,以需为货;斯财,不以敛财为财,以均为财……这一古老“商训”不仅是该剧的灵魂,更是徽商的精神所在。该剧着重展现了中国古代徽商,传承中华文明而建立起来的经营管理理念、睿智的经商之道和用人之道,孕育着中国现代企业经营管理理念的智慧之光,同时呼唤人们在商道人生中,追求中国传统志士仁人修身、齐家、治国平天下的精神。

## 第三届农民歌会 广场舞调演准备就绪

星报讯(记者 徐佳) 第三届中国农民歌会将于11月6日在滁州隆重举行,目前各项准备活动已经进入了倒计时阶段,本次农民歌会广场舞调演活动基本排定,来自全国各地特色鲜明的民风民俗表演届时将为观众献上一场精彩的文化大餐。



据悉,广场舞调演活动由省文化厅直接负责,正式节目9个,分别为《安塞腰鼓》(陕西省)、《花鼓新声》(凤阳县)、《强劲的东北风》(辽宁省)、《欢庆锣鼓》(阜阳市)、《男欢女嬉》(江苏省)、《来凤土家摆手舞》(湖北省)、《淮水欢歌》(颍上县)、《欢庆丰收》(蚌埠市)、《九龙柱》(浙江省);另有2个暖场节目为《欢腾的鼓乡》(六安市)、《狮子舞》(河北沧州)。11月5日下午,来自各地的演员们将齐聚滁州人民广场的舞台进行集中排练,11月6日上午10时正式开演。此次广场舞调演设有最佳表演奖及优秀表演奖。届时将向观众现场发放选票进行统计,最终由评委会评出获奖名单。

## 演唱会看点解密之五

# 三大创作才子同台飚歌,唱响“星耀中华·U酷之夜”

由安徽新兴格力空调销售有限公司倾情打造的“星耀中华·U酷之夜”超级巨星演唱会,即将于11月19日晚亮相奥体中心体育馆。当晚星光闪耀,众星云集,更三位R&B潮人同台献唱。不仅有台湾“R&B教父”的陶喆,更有华语乐坛R&B两位创作才子——林俊杰和胡彦斌,三位音乐创作达人同台亮相将创下合肥演唱会历史上从未有过的精彩。

有台湾土产“R&B教父”之称的陶喆,一直有着自己的音乐风格,创造出一种属于他自己个人的“音乐新浪潮”。在1997年发行了他个人的首张同名专辑《陶喆》,这张专辑一发行就造成台湾近两年吹起R&B风。

他的音乐很纯粹,声音很干净,可以轻易笼罩你的心,让你明白什么叫放松。也许和其他流行音乐歌手相较,陶喆的作品不多,甚至可以说很慢。但他的每一首歌,都要有自己的形体,有自己的个性。音乐,披头士是陶喆永远的最爱,节奏布鲁斯黑人灵歌曲风是他的拿手好戏。陶喆的音乐才华,不但让他奖遍天下无敌手,也让众多女歌星争相邀歌,他本人更被很多音乐圈内人士称为“新音乐的拓荒者”。喜欢陶喆的你,肯定不能错过11月19日的奥体中心“星耀中华·U酷之夜”。

### 音乐王子重新归来

他的声音高亢而不刺耳,温柔而有力量。他的曲风多变而非单一,动静皆宜,囊括了时下颇受欢迎的R&B和节奏感强烈的舞



林俊杰



陶喆



胡彦斌

曲,还融入多样的音乐风格。演唱时,各种技艺在其近乎完美的控制下,青山隐隐归于平淡;而其现场生动的演出就更可以感受到那种轰动全场的震撼。他就是音乐天才林俊杰!他的音乐,不仅在各大音乐盛典上屡屡获奖,更是自出道以来迅速受到了广大歌迷朋友的崇拜。2003年首发首张个人创作专辑就受到大家的喜爱,之后推出的《江南》、《曹操》、《JJ陆》等多部畅销唱片专辑更是受到追捧。

此外,他不仅在个人专辑的词曲创作上屡有惊喜呈现,更为潘玮柏、阿杜、张惠妹、萧亚轩等两岸三地知名歌手量身打造了多首脍炙人口的歌曲,是近年来难得的年轻唱作人,在业内更是有“魔指”之称。

去年因声带受损而经历人生低谷,今年林俊杰又以全新的勇者姿态开唱。“星耀中华·U酷之夜”这场视听盛宴中,能让你现场聆听那些耳熟能详的歌曲,亲眼见证林俊杰的重新归来。

### 内地R&B小天王最后一次演出

“他的现场表演极具煽动性及感染力!他的R&B流畅剔透奔放!他的创作充满了奇妙幻想!注定不平凡!令人眼睛为之一亮的宝藏。”这是《当代歌坛》对胡彦斌的评语。作为极具天赋的音乐才子,胡彦斌16岁就拿到了“亚洲音乐节”最具潜质奖,17岁推出了首支单曲让整个内地乐坛为之一振。极具创作才华的他,以《和尚》、《告诉我》、《超时空爱情》等创作歌曲推动了内地R&B风潮的

兴起,从此获得了“内地R&B小天王”的称号。年仅27岁的他已然成为了内地乐坛上举足轻重的人物。

据悉,胡彦斌已经表示与经纪公司合约期满后将不再续约,计划前往美国就读伯克利音乐学院。眼见着离11月底报名注册的日子越来越远,胡彦斌参加的演出活动也越来越少,所以近期胡彦斌与歌迷见面的机会将会越来越少。这次的“星耀中华·U酷之夜”演唱会或将是胡彦斌暂别歌坛的最后一次演出,珍惜与偶像见面机会的歌迷们还在等什么?

### 格力演唱会进入倒计时

三位音乐创作达人都创造性的将R&B融入自己的曲风,造就各自别具一格的歌曲风格。就其独创性而言,格力也毫不逊色。多年来,以“掌握核心技术”作为企业发展信条的格力电器,至今已累计取得3000多项技术专利。凭借不息的创新精神与强大的科研实力,格力电器已经成为制冷技术的前沿阵地。在德国柏林电子展举行的“2010年中国家用电器创新奖”颁奖典礼上,格力U系列超薄变频空调荣获“家用电器技术创新奖”。

11月19日,来奥体中心的“星耀中华·U酷之夜”超级巨星演唱会,格力将给你带来一场绝对震撼的观看体验。据悉,目前演唱会门票销售十分火热,广大读者和歌迷朋友们要想看演唱会可要抓紧时间了,赶紧拨打13966699300和0551-3212009咨询票务信息,市内还免费送票上门。